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Ata da Quinquagésima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período da Quarta Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 07 de 

dezembro de 2020. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1º Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos sete (07) dia do mês de dezembro do ano de 2020, às dezessete horas e dez minutos (17h10m), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Quinquagésima Terceira 

Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do edil Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos e secretariado pelo vereador Cleiton Prado Carvalho. Chegada a hora regimental, o 

Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. 

ESTAVAM PRESENTES: Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Johnson Vasconcelos de 

Lima, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Adauto Izidoro Arruda, Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar, Cleiton Prado Carvalho, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, José Oswaldo Soares Balreira 

Júnior, Vicente de Paulo Albuquerque, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisco Rogério Bezerra 

Arruda, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Tiago Ramos Vieira, Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante, Ailton Marcos Fontenele Vieira, José Bonifácio Silva Mesquita, Estevão Ponte Filho, 

José Vytal Arruda Linhares e Aleandro Henrique Lopes Linhares. AUSENTES: José Crisóstomo 

Barroso Ibiapina e Joaquim Euclides Feijão Neto. Ata da 52º Sessão Ordinária aprovada. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Foram lidos os Projetos de Lei nºs 2650/20 e 2651/20, de autoria do 

Poder Executivo Municipal - Desafeta o bem imóvel para o fim que indica, e dá outras 

providências; Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do Município, Crédito 

Suplementar no valor de R$ 16.480.791,57, para o fim que indica. Pela ordem, o edil Ailton Marcos 

Fontenele Vieira solicita a posição do Presidente a respeito da “bolsa” dos vereadores mirins. 

GRANDE EXPEDIENTE – A única escrita para fazer uso da tribuna foi a vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Guimarães: Saúda os presentes. Registra o centenário do Ex-Prefeito de Sobral 

o Sr. Cesário Barreto Lima. Agradece ao Prefeito Ivo Gomes, ao Senador Cid Gomes e aos edis 

Aleandro Linhares e Paulo Vasconcelos. Afirma que não se arrepende de nenhuma de suas falas ou 

posições adotadas durante o seu mandato. Agradece a população de Taberuaba pela ampla maioria 

de votos obtidos no distrito. Agradece a sua assessoria e familiares que lhe ajudaram nessa eleição. 

Agradece a câmara como um todo, desde ao Presidente aos funcionários. Espera que em 2021 seja 

um ano melhor, de paz e sem pandemia. Comenta que as eleições de 2020 foram atípicas. Deseja 

sucesso a nova mesa diretora na pessoa do edil Paulão Albuquerque. Pela ordem, o vereador 

Vicente de Paulo Albuquerque agradece e concorda com as palavras da vereadora Socorro 
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Brasileiro. Pela ordem, o edil Aleandro Henrique Lopes Linhares presta condolências à família do 

Sr. Benoar do distrito de Jaibaras. Pela ordem, o edil Tiago Ramos Vieira diz que não pode fazer 

comentários, regimentalmente, a respeito da tribuna do vereador após o encerramento da mesma. 

Solicita que o próximo presidente atualize o Regimento Interno. Pela ordem, o vereador José Vytal 

Arruda Linhares parabeniza a Vereadora Socorro Brasileiro, diz que tem certeza que ela será 

reconduzida a essa casa. Pela ordem, o Presidente, em resposta ao Vereador Ailton Marcos, explica 

que não tem condições de realizar eleições para a escolha dos vereadores mirins esse ano. Diz que o 

futuro presidente poderá, inclusive, suspender o projeto da Câmara Mirim, tudo dependerá da nova 

mesa diretora. ORDEM DO DIA – Sem matéria para deliberar. Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a próxima 

Sessão. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa 

Legislativa.  

 


